

**ШКОЛЬНОЕ
ЗЕРКАЛО**
выпуск № 44
Апрель, 2024



КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Здравствуй, дорогой читатель! В нашем номере мы представляем много интересных заметок. Ты можешь познакомиться с жизнью нашей школы и получить много приятных эмоций.

Гаврилова М.С.

НАД ВЫПУСКОМ РАБОТАЛИ:

Шестиперова Карина, 8б

Наместникова Кристина, 8б



*Поздравляем
Всех учащихся, родителей,
педагогов и всех
работников школы с Днём
Космонавтики!
Желаем всем крепкого
здоровья, душевного тепла,
мирного неба над головой!*

С наилучшими пожеланиями Школьный пресс-центр

День космонавтики

12 апреля во всем мире отмечается День авиации и космонавтики!

□ 12 апреля 1961 года советский космонавт Юрий Гагарин на космическом корабле «Восток-1» стартовал с космодрома «Байконур» и впервые в мире совершил орбитальный облёт планеты Земля. На старте Юрий Гагарин произнес фразу «Поехали!»

□ Неделя для школьников была насыщенная, интересная и познавательная. В понедельник классные руководители 1-11-х классов провели единые классные часы из цикла "Разговоры о важном", посвящённые этому знаменательной событию. Рассказали ребятам об истории космоса, выдающихся учёных, космонавтах нашей страны, интересные факты, связанные с космосом.

□ Советник директора Галина Юрьевна, провела для ребят 5-9-х классов интеллектуальную игру "От Земли до Марса".

□ Волонтёры "Новое поколение" под руководством Галины Юрьевны оформили информационные стенды "Наука и космос", "Люди, шагнувшие к звездам" для учащихся, гостей и родителей нашей школы.

□ Руководитель школьной библиотеки Татьяна Ивановна Шевель оформила книжную выставку "День космонавтики", а также организовала творческую выставку рисунков и поделок.

□ Совет старшеклассников и Первых под руководством педагога- организатора Екатерины Викторовны Касеновой для учащихся начальной провели торжественную линейку "День космонавтики", где рассказали о значении знаменательной даты для нашей страны, о выдающихся учёных и их достижениях в области космоса.

□ Ребята 8-х классов приняли участие в интеллектуальной игре, которую провели специалисты районной библиотеки.

□ 10 а класс подготовил стенгазету "Шаги в историю".

□ Неделя космонавтики — это возможность для школьников узнать больше о космосе, истории его освоения и современных исследованиях. Это также возможность развить интерес к науке и технологиям, а также воспитать чувство гордости за достижения нашей страны в космической сфере.



«Год семьи»



26 апреля на базе Туринской школы состоялся традиционный спортивный семейный праздник «Папа, мама, я – лучшая семья».

Здоровый образ жизни должны вести семьи, ведь родители для своих детей являются примером для подражания.

В спортивных соревнованиях приняло участие 10 семей из школ Карымского района. МОУ «СОШ № 2» также приняла участие в мероприятии. От школы в соревнованиях участвовали 2 команды, семья Богидаевых: тетя Александра Александровна, Богидаев Андрей, Богидаев Павел, и семья Пеннер: мама Ольга Борисовна, сыновья Андрей и Алексей.

Мероприятие началось с гимна Российской Федерации и приветственного слова участников. Музыкальная разминка объединила всех участников соревнований. Командам были предложены интересные, иногда очень непростые конкурсы, где они смогли проявить свои спортивные навыки. И взрослые участники семейных соревнований несколько не уступали детям в ловкости, азарте, в воле к победе. Но независимо от того, как распределились места, все участники и болельщики соревнований получили массу положительных эмоций и приятных впечатлений.

Все семьи были награждены грамотами и ценными подарками.

Социальный педагог Пакулова Н.Д.



Наши Орлята



Наши Орлята 1 "А" класса вместе со своим наставником Васильевой Викторией Александровной приняли участие в акции "Космический грунт", посадили цветы.

Первоклассники посадили растения, теперь будут за ними ухаживать, ведь, как сказал Ю.А. Гагарин: «Облетев Землю на корабле-спутнике, я увидел, как прекрасна наша планета».

Люди, будем хранить и приумножать эту красоту, а не разрушать её!».

12 апреля 1961 года советский космонавт Юрий Гагарин на космическом корабле «Восток-1» стартовал с космодрома «Байконур» и впервые в мире совершил орбитальный облет планеты Земля. На старте Юрий Гагарин произнес фразу «Поехали!», ставшую знаменитой.

Перед первым космонавтом в истории была поставлена задача совершить одновитковый полет вокруг Земли. Юрию Гагарину предстояло своим примером доказать возможность нахождения человека в космосе внутри оборудованного корабля. Он должен был проверить работу систем и связи во время полета, а также надежность средств приземления. Задание рискованное, как и все, что делается впервые, но космонавт был настроен решительно. На борту корабля он пробыл в космосе 1 час 48 минут.

Классный руководитель 1 а класса:
В. А. Васильева



